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Gdy zapisujesz utamki na kazdym rozwidleniu to pamietaj, ze zawsze ich
suma wynosi 1.
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ZADANIE 326. Strzelec A trafia do celu z prawdopodobienistwem 0,7 za$
strzelec B trafia z prawdopodobienstwem 0,8. Kazdy z nich oddat jeden
strzat do tarczy. Oblicz prawdopodobienstwo trafienia do celu.

W tym zadaniu najpierw do tarczy podchodzi strzelec A, odda strzat,
odejdzie od tarczy i potem dopiero podejdzie drugi strzelec B.
Do jednej tarczy nie moze jednocze$nie oddawac strzatu dwoéch
strzelcow, dlatego szanse trafienia traktuje sie indywidualnie.

7 3
10 1o hajpierw oddaje strzat strzelec A
trafi nie trafi
8 2 8 2 teraz podszedt strzelec B
10 10 10 10

trafi nie trafi trafi nie trafi

A - zdarzenie: cel zostat trafiony, (to znaczy raz albo dwa razy);
Zaznaczamy wszystkie trafienia:

7 3
10 10

trafi nie trafi

8 2 8 2
10 10 10 10

trafi nie trafi trafi nie trafi

Obliczamy prawdopodobienstwo trafienia. Mnozymy utamki na kazdej
Sciezce i wyniki dodajemy:

7 8 7 2 3 8 56+14+24 _ 94 _ 47
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10 10 10 10 10 10 100 100 50

Odp. Cel zostanie trafiony z prawdopodobienstwem g.



